

# Наполним детские сердца искусства светлого твореньем

В первую неделю ноября у лисаковской детворы были осенние каникулы. И в эти дни детская библиотека наполнилась ребячьими голосами. Много интересных, познавательных и развлекательных мероприятий приготовили и провели библиотекари в этот период:

урок дружбы «На планете - "Толерантность"», интеллектуальную игру «Крепкий орешек», игровую мозаику «Разноцветные шары для веселой детворы» и другие, тем более, что в библиотеке появился телевизор. Это позволяет сделать мероприятия более зре-

лищными. После продолжительного периода работы онлайн и дети, и библиотекари были рады встрече «вживую».

Звучали смех, музыка и радовали детские улыбки.

В гости к детской biblio-



теке Лисаковска приехали ребята из поселка Новоильновка. Их порадовали представлением кукольного театра «Балаганчик Алдара Косе». Они посмотрели две сказки: «Алдар Косе и жадный бай» и «Кот, Петух и Лиса». Спектакли прошли оживленно. Малыши напрямую участвовали в представлении, помогли героям сказки. Конечно, была и фотосессия с полюбившимися героями.

Ребята не первый раз у нас в гостях. Надеемся, что и в дальнейшем они будут нашими зрителями.

Вкладывая в юные сердца светлое и доброе, будь то книга или кукольное представление, мы ожидаем, что оно там поселится навсегда.

**И. ШЕСТАКОВИЧ,**  
библиотекарь  
детской библиотеки.

